
Ф А Х О В И Й П і д х і д

Підвищення кваліфікації 
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потреба сьогодення
Мирослава Антонович, керівник відділу професійної підготовки

П рофесійна підготовка правників у сфері ко­

мерційного (підприємницького) права як один з 

напрямків діяльності Проекту "Центр комерційно­

го права" передбачає декілька стратегічних цілей. По- 

перше, це тематичне вивчення юристами органів дер­

жавної влади та юристами-практиками основних ас­

пектів комерційного права як під час тижневих чи дво­

тижневих навчальних семінарів, так і короткотермінових 

курсів підвищення кваліфікації юристів. По-друге, 

оскільки до цього часу в Україні комерційне право ще не 

виділилося в окрему галузь права, одним з напрямків 

Проекту є розробка навчального плану курсу "Під­

приємницьке (комерційне) право", а також спецкурсів, 

які будуть супроводжувати отримання такої спеціаль­

ності. Поряд з цим, передбачається співпраця з партне­

рами Проекту - Національним університетом "Києво-Мо- 

гилянська академія" та Національною юридичною ака­

демією України ім. Ярослава Мудрого - у створенні юри­

дичних клінік правової допомоги та програм стажування 

студенлв у судових органах. По-третє, зазначені вище 

завдання підсилюються активною програмою публікацій 

на професійні теми.

Такі амбітні цілі були поставлені перед відділом майже 

п'ять місяців тому, коли ми розпочинали свою роботу. 

Оскільки семінарів для юристів сьогодні в Україні прово­

диться чимало, був острах, що ми не займемо свого місця 

серед них, що будемо повторювати роботу, яка вже про­

водилась кимось іншим. Тому розпочали з опитування 

юристів, як державних службовців, так і практиків, щодо 

тематики навчальних семінарів, яка б їх зацікавила. Було 

проаналізовано діяльність інших програм у рамках 

міжнародної допомоги, проводилися численні консуль­

тації з науковцями, практиками, юридичними радниками 

інших проектів тощо. Нарешті, орієнтовну тематику на­

вчальних семінарів та одноденних семінарів у рамках 

курсів підвищення кваліфікації юристів було окреслено. 

Звичайно, з нетерпінням очікували результатів опитуван­

ня слухачів першого тижневого навчального семінару 

"Господарські товариства як суб'єкти підприємницької 

діяльності", і дуже приємно було дізнатися, що всі учас­

ники семінару хотіли б взяти участь і в наступних семіна­

рах Центру.

Доповідачі на наших семінарах - добре відомі в Ук­

раїні науковці, юристи-практики, судді Верховного та Ви­

щого арбітражного судів України, юридичні радники про­

ектів Агентства США з міжнародного розвитку. Велику 

зацікавленість викликає спілкування з професорами 

Міжнародного інституту права з Вашингтону, адже вони 

не тільки пропонують змістовний матеріал для порівнян­

ня з комерційного права, але й застосовують нову для

Мирослава Ант онович (в цент рі) з працівниками відділу проф есійної підготовки

нас інтерактивну методику його подання. Наші слухачі - 

переважно молоді люди, які тільки починають рухатися 

по сходинках службової кар'єри або вже досягли певних 

результатів, та все ж хочуть поновити свої знання. 

Спілкування державних службовців та практиків на та­

ких семінарах особливо корисне, адже проблеми практи­

ки застосування комерційного права цікавлять усіх.

На сьогодні ми вже маємо певні успіхи. Наші навчальні 

семінари переповнені слухачами, які все більше стають 

активними учасниками дискусій, а не пасивними ре­

ципієнтами інформації. Сподіваємося, наша діяльність 

допоможе їм зрозуміти, що підвищення кваліфікації з ко­

мерційного права - це потреба сьогодення, необхідний 

чинник ринкових реформ у державі. •
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